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Uzaktan Eğitim Sistemine erişim ve dersleri izleyebilmek ile ilgili aşağıdaki verilen ifadelere 

katılma düzeyinizi işaretleyiniz 

 Kesinlikle 

katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

katılıyorum 
Toplam 

(Yüzde) 
Aldığım derslere ait 

Canlı dersleri düzenli 

olarak takip ediyorum 

%13,3 - %13,3 %20 %53,3 100 

Sanal sınıf 

uygulamasını nasıl 

kullanacağımı 

biliyorum 

%13,3 %6,66 - %26,6 %53,3 100 

Uzaktan eğitim 

sistemine yüklenmiş 

olan ders içeriklerini 

düzenli olarak takip 

ediyorum 

%6,66 %13,3 %6,66 %33,3 %40 100 

Uzaktan eğitimle ilgili 

sorun yaşamam 

durumunda, 

danışmanımdan destek 

alabiliyorum 

%20 %13,3 %20 %6,66 %40 100 

Uzaktan eğitim dersleri 

ile ilgili bilgilendirici 

duyuruları takip 

ediyorum 

%13,3 %6,66 - %40 %40 100 

Bölümümüz web 

sitesini düzenli takip 

ediyorum 

%6,66 %20 %6,66 %33,3 %33,3 100 

Uzaktan eğitimde ders 

veren öğretim üyeleri 

yeterli kaynak ve 

materyaller 

kullanmaktadır 

%20 %6,66 %20 %20 %33,3 100 

Uzaktan eğitimde ders 

veren öğretim üyelerini 

anlamakta güçlük 

çekiyorum 

 

%26,6 %40 %13,3 %6,66 %13,3 100 

Öğretim üyeleri ile 

iletişime geçtiğimde 

geri dönüş alabiliyorum 

%13,3 %13,3 %6,66 %26,6 %40 100 

Uzaktan eğitim sistemi 

sayesinde dersleri 

tekrarlı izlemek bana 

yarar sağlıyor 

%20 %6,66 %13,3 %13,3 %46,6 100 

Uzaktan eğitim sistemi 

sayesinde zamanımı 

daha verimli 

kullanabiliyorum 

%6,66 %13,3 %13,3 %26,6 %40 100 
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Uzaktan Eğitim 

sayesinde daha hızlı 

öğrenebiliyorum 

%13,3 %6,66 %33,3 %20 %26,6 100 

Uzaktan Eğitimin örgün 

eğitimde yer alan tüm 

derslerde 

kullanılabileceğini 

düşünüyorum 

%20 %20 %13,3 %6,66 %40 100 

Uzaktan eğitime 

bağlanmada zaman 

zaman teknik sorunlar 

yaşıyorum 

%13,3 %33,3 %26,6 %13,3 %13,3 100 

Bölümümüz uzaktan 

eğitim sisteminden 

genel olarak 

memnunum 

%13,3 %6,66 %20 %26,6 %33,3 100 

Digimat web sitesini 

kullanıyorum 

%20 %26,6 %6,66 %13,3 %33,3 100 

 

Uzaktan Eğitim Sistemine erişim ve dersleri izleyebilmek ile ilgili aşağıdaki verilen ifadeleri 

beğeni düzeyinizi işaretleyiniz 

 Hiç 

beğenmedim 

Beğenmedim Kararsızım Beğendim Çok 

beğendim 
Toplam 

(Yüzde) 
Uzaktan eğitim derslerinin 

süresi 

%13,3 %6,66 %26,6 %26,6 %26,6 100 

Uzaktan eğitim derslerinin 

içerikleri 

%13,3 %6,66 %13,3 %40 %26,6 100 

Uzaktan eğitim dersi 

veren öğretim üyelerinin 

hazırlıklı olması 

%13,3 - %20 %6,66 %60 100 

Uzaktan eğitim derslerinin 

tekrarlı izleyebilme 

olanağı 

%20 - %13,3 %6,66 %60 100 

Uzaktan eğitim derslerinin 

anlaşılabilirliği 

%13,3 %20 %6,66 %20 %40 100 

Uzaktan eğitim derslerinin 

verimliliği 

%26,6 - %26,6 %6,66 %40 100 

 

Eğitim sistemini hangi cihazlardan takip ediyorsunuz? 

 Bilgisayar Tablet  Akıllı Telefon Bilgisayar + Akıllı Telefon 

Eğitim sistemini hangi 

cihazlardan takip 

ediyorsunuz? 

15 2 10 10 

 


